

Nemzeti Múzeum Budapest.

BAJA-BÁCSKA

MEZŐGAZDASÁGI ÉS ÉLELMISZER-IPARI KIÁLLÍTÁS

Dr. KNEZY LEMÉL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
 Helyben egy hónapra 5 pengő
 Helyben egy hónapra 2 pengő

Véres farsang.

Ahogy itt a bajai kövezeten dideregve járunk és nezegetjük a tarka-barka maszkacsoportokat, a medvetancollatokat, eszünkbe jut, hogy Bécsben Linzben és Ausztria más városában, sőt itt-ott a szabad mezőkön, hegytetőkön elsancolva lövészárkok melyébe huzodva, állanak egymással szemben az osztrak csapatok.

Önként felvetődik a kérdés, micsoda melyreható ellentétek vaaszíthatják el egymástól az osztrákokat, hogy ebben a cudar időben, amikor a kutyát sem igen kergetik ki a szabadba, barrikádokat emelnek az utcákon és éjjel-nappal a hidegen tartózkodva lövöldöznek egymásra.

Vagy talán a nyomor akkora, hogy inkább az életüket dobják oda a tömegek, hogyszem tovább nyomorogjanak?

Bécsben a belvárost drótszövényekkel kerítik körül a városháza épületét ágyúkkal őrzik, a szociáldemokrata polgármestert és hivatalnokokat le tartóztatják, míg az alatt a Steyr-féle fegyvergyárat a szociáldemokrata munkások megszállva tartják, úgy hogy a Heimwehr, a védőszövetség csapatai és a katonaság a kormány parancsára kénytelen rohamra menni ellene. Mindezek nyugtalanító tünetek, melyek éles ellentétben állanak azokkal a képekkel, melyek a mi utcáinkon tárnakul élnek: élénk esti korzó, fényes kirakatok: a beszélgetés zajából ki-csendül a gondoltanői kacaj; szinte érezni lehet, hogy mindenki készül az idei év utolsó farsangi estjére. Ilyenkör érzik igazán annak a szilárd belső jogrendnek az értéke, mely lehetővé teszi mindenki számára a munkát, biztosítja a vagyoni személybiztonságot és szervezeten, céltudatosan, az adott lehetőségekhez képest legjobban oldja meg a szociális problémákat.

Mi teljesen nyugodtak vagyunk, hogy az állam karhatalmi és biztonsági szervezete

minden körülmények között fenn tudja tartani a belső békét és biztonságot, de mégis szükségesnek látjuk hangsúlyozni az állami és társadalmi rend nyugalmának értékét, hogy a kormányhatalom a tömegek megértésében is érezze hatalmának erkölcsi alapjait.

Bécs problémái nálunk nem fordulhatnak elő, mert hazánkban a nemzeti érzés sokkal jobban átfűti a lelkeket, hogyszem olyan hazaáruló akadhatna, aki erőszakos rendbontással merné megkísérelni, meg-

bontani az ország békéjét, nyugalmát és egységét.

A mi hamvazó szerdánk a magábvonuló lélek szelid-ségéhez méltó és áhitattal teljes lesz, de a bécsiek hamvazószerdájának hamuját embervér teszi majd tapadossá.

Gondjaink közepette gondoljunk hálaival a Gondviselésre, hogy amikor a nagy és győztes Franciaországban, a sokkal kulturáltabb nyugathoz számított Ausztriában vér folyik az utcákon, nálunk erős kezű államfő és szilárd kormány viszi sorsunkat a mai nehéz napok árnyékából a derűsebb jövő napsütésébe.

Érdekes tűzbiztosítási adatok.

A tűzkárok elleni biztosítás szükségessége meglehetősen átment a köztudatba s csak nagyon ritkán halunk olyan esetről, mint a legutóbbi jánosalmait tűzvész, ahol ma sem égett le és nem volt biztosítva. Az ilyen esetek ismét előtérbe hoznak a kötelező tűzbiztosítás problémáját, mely — mint komoly szociális feladat, kell, hogy az államigazgatás hatáskörébe tartozzék.

Egész általánosságban megállapíthatjuk, hogy polgárságunk nem hanyagozza el a tűzbiztosítást s igen tekintélyes az az összeg, melyet a biztosítók e címen fizetnek.

Gróf Bethlen István a legutóbbi debreceni beszédében sürgette a biztosítás államostását, főként, mint új jövedelemforrást, de nyomós indok a biztosítás államostása mellett annak a nagyobb valószínűsége is, hogy állami biztosítás esetén kár mérvének megállapításánál a biztosítótra kedvezőbb gyakorlat alakulhatna ki.

A Statisztikai Hivatal 1932. évkönyve szerint Magyarországon az 1932. évben összesen 6831 tüzezes esett elő; ebből a vármegyékre esett 6219, a törvényhatóságokra pedig 618.

E tüzezesekből előállott kár biztosított épületekben 6.187.000 pengőt tett ki, biztosítatlan épületekben 328.000 pengőt; biztosított ingóságokban 5.383.000 pengőt, biztosítatlan ingóságokban 408 pengőt.

A biztosított ingók és ingatlanokban a tűz 1932. évben tehát össze-

sen 11.560.000 pengő kárt okozott, ebből összesen kifizettek a biztosító társaságok összesen 4.538.000 pengőt.

Biztosítatlan maradt ingók és ingatlanokban összesen 728.000 pengő kárt okozott a tűzvész.

Bács-bodrog vármegyében 1932. évben 113 tüzezes volt, ebből biztosított ingatlanokban 23.000 pengő kár származott; ezen összesen 53.000 pengőt kitevő kárt a biztosító társaságok megterítették 18.000 pengőt.

Biztosítatlan ingatlanokban 5 ezer, ingókban 8 ezer pengő kár esett nálunk 1932. év folyamán.

A tüzezesek terén természetesen vezet — nagyságánál fogva Pest-megye, ahol 1102 tüzezes fordult elő és a biztosító társaságok 540 ezer pengő kárt fizettek ki.

Pest-megye után Somogy következik 560 tüzezesettel és 327.000 pengő kifizetett kárral.

Az Országos mezőgazdasági kiállítás bemutató anyaga.

A tenyészállatkiállítás keretében lovakat, szarvasmarhákat, sertéseket, juhokat, baromfiakat és háziállatokat, valamint kutyákat fognak bemutatni a legkiválóbb tenyészetek a legkülönbözőbb fajtából. Minthogy a kiállítás vásárral kapcsolatos, értékes tenyészállatoknak gazdag vá-

lasztékból való kényelmes beszerzésére nyújt alkalmat és lehetőséget. A kiállításon bizott szarvasmarhák és bizott sertések is bemutatásra kerülnek. A kutyakiállítás kapcsolatban rendőrkutya- és előrelátóhatlan vadászkutyabemutató is lesz.

A tenyészállatkiállítással és vásárral kapcsolatban vetőmag, termény, tejtermék, erdészeti és fásítási, borkészítési (amely borkóstolóval kapcsolatos), halászati, háziipari, stb. különleges kiállítások is lesznek. Az állami szakoktatásügyi intézetek, valamint az országos mezőgazdasági kamara szakszerű kiállítás keretében mutatják be a szemléltető oktatásra alkalmas anyagokat. A kiállítás gazdag anyagát még mezőgazdasági gép- és eszközkiállítás egészíti ki.

Vajúdo kérdések.

Már jó ideje annak, hogy a város helyi érdekeiért küzdelmet indítottam azon az áldatlan csatamezőn aminek a neve közérdek. Ábból a sok mindentől, aminek itt már valóra kellett volna válni, csak kevés valami öltött élő képet, úgy hogy a csatater még ma is szabad harcászati helye a jövődönök.

Ma, amikor az inségmunkák révén páratlan alkalom adódik a városfejlesztés és rendezés előkészítésére, igen súlyos hibának tartom azt, hogy mindenütt foglalkoztatják az inségmunkásokat, csak épen ott legkevesebb, ahol az valóban megszerve kihat városi aél szolgálma.

Ezzel nem akarom azt mondani, hogy az eddig végzett inségmunkák feleslegesek — de igenis mondom azt, hogy ezektől sokkalta fontosabb dolgokat lehetett volna már végrehajtani a város jövőjét illetően. Minden kapavagát, minden ásonyomot, minden talicska föld eltolását ott kellett volna kezdeni a határolmások környékén a kamarásduna még rendezetlen partjain — és ahol legutóbb a munkálatok megindultak, a Posványoson.

Mert mit lát az ember ha a városból kifelé, avagy a hűjóállomásoktól befelé veszi utiát?

A Vöröshidnál kezdődik a „panoráma” és az folytatódik a folyó

Dunaig Amit itt és a posványosi utak környékén látunk. — az mind olyan dolog, ami rendezésre vár, rendezéssé kiált.

Már szinte elcsépejték annak hazagóztatását, hogy a városfejlesztés egyedül helyes és célszerű iránya a Duna felé vezet. Ehelyütt azonban még alig valamit létesített a város errefelé.

Azt ellenben látjuk, hogy a város belsejét tömök el mindszűbbre hogy azt a kis levegőt is kiszorítsák a városból, ami még ott szabadon keringhet. A tisztviselő telep, a vásártér beépítése nem volt olyan szükségesség, mint a Posványos és a haj állomások környékének rendezése lett volna, a városi rokkant telep építésével pedig feleslegesen elnyújtották a várost.

A Duna felé még csak nem is kísérletezett a város. De mi fog történni a Menteleptől a Vöröshidig húzódó szennyes holt ág medréivel? Ennek sürgős rendezését már csak idegenforgalmi szempontból is keres-tül kellene hajtani. Megannyi égető kérdés, ami sürgős elintézésre vár.

Azt tudjuk, hogy a Kamarásduna partjának rendezésére és azontul még egyes dolgokra vannak tervek, de mért hagyják ezeket a fontos munkálatokat utoljára? Ami némi reményt táplál ebben a kuszált helyzetben, az a megánkerdeményezés erőfifetése a Posványoson. Évről évre a rendkívüli súlyos helyzete és súlyos lehetőségek ellenére itt ott felépül egy kis viskó, esetleg tágasabb lakóház, mint előhírnöke egy későbbi városrésznék.

Ha a város is kivette volna már ebből a kezdeményezésből a részét, ma más kép tárulna elénk a Posványoson. A Spitzer-féle gyártelep, a Szentlászló-utca folytatása mind lehetőséget nyújt egy szerencsés irányú városfejlesztésre.

Errefelé van tehát az a csatater, ahova az inségmunkások száziat munkára sorakoztatni kellett volna már előbb. Csupa ismétlés, amit itt hangoztatunk, de ha végleg aludni hagyjuk ezt az ügyet, úgy végtélegig is elvárható az a rendezésre.

K. V.

Vége a farsangnak.

Az ideai farsang mérlege nálunk is, mint általában az országban kedvező, mert több mulatságot rendeztek, mint az előző években.

Úgy látszik az idegenforgalmi propagandának van némi eredménye, mert a maszkák is nagyobb számban jelentek meg az utcákon mint azelőtt s akadt közöttük néhány nagyon mulató is.

Különösen elszaporodtak a medvetáncolatok.

Legkedvesebb volt egy kis cigánykaraván, rongyos sátoros kocsin körülbelül 20 gyermek cigánypurdének maszkirozva (néhány ruhára aggatott rongydarabokkal) nagyon kedves látványt nyújtott.

Görögországgal megszakadt a telefonösszeköttetés.

Szöfiából érkező jelentés szerint a Görögországgal való távbeszélő összeköttetés hétfő este 9 órától kezdve megszakadt. A megszakítás okát nem tudják. Állítólag a kezelő személyzet sztrájkba lépett.

Megérkezett Kinába az elő magyar buzaszállítmány.

A Kelet nevű hajó, amely magyar lobogó alatt az első magyar buzaszállítmányt hozta Kinába, megérkezett. Megérkezése alkalmával a malomipari vezető üzletemberek melegen üdvözlötték a magyar vállalkozást.

— Lázadás tört ki az amerikai Wallavalla fogházban. Egy őrt és 9 fegyencet megöltek, 3 őrt súlyosan megsebesítettek.

Rádiókészülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villanszerelési vállalkozó, Takarékpár-u. 1.

A párisi sztrájk mérlege: 1 halott, 6 sebesült.

Párisban a hétfői sztrájk után az utcák ismét visszanyerték szokott képüket. Valamennyi forgalmi eszköz üzemben van, kivéve a bér-gépkocsikat, amelyek vezetői már hosszabb idő óta sztrájkolnak és mindaddig nem akarják megkezdeni a munkát, amíg valamennyi követelést nem teljesítik. A távbeszélő forgalom ismét teljes.

A sztrájk mérlege párisban egy halott, két súlyos és négy könnyű sebesült.

A vidéken történt eseményeket még nem lehet pontosan áttekinteni — Rendkívül forró a helyzet

Marseillesben, ahol a „canaille” a sztrájkot a saját sötét céljaira igyekezett kihasználni. A város másik helyén pedig súlyos összecsapások és lövöldözések voltak, amelyek során egy embert megöltek, tizenötöt megsebesítettek, és harminchat embert letartóztattak. Több újságos bodelet felgyújtottak.

Lebrun köztársasági elnök súlyosan beteg

Lebrun köztársasági elnök egészségi állapotáról hírszót hírek vannak forgalomban. Egyesek már köztársasági elnök változásáról is beszélnek.

A budapesti szovjetkövetség nem lesz bolsevista propaganda eszköz.

A külügyi bizottság tegnapi ülésén felvilágosítást kérték a kormánytól, hogy milyen biztosítékokat kapott Szovjetországtól azzal kapcsolatban, hogy a Budapesten felállítandó szovjet követség nem lesz a bolsevista propaganda központja, illetve eszköze. A kormány teljesen megnyugtató választ adott. Ismertetette a megállapodás ama részét, amely ezeket a biztosítékokat tartalmazza.

Magyarország kikötötte többek között, hogy a szovjet követségnek volt magyarországi bolsevista vezeték nem lehetnek tagjai. A szovjet követ legkésőbb július elején érkezik Magyarországra.

Ugyanekkor nyújtja be Jungert-Árnothy Mihály, ankarai magyar követ Oroszországra szóló megbízó levelét.

Üsszeomlott az osztrák lázadás — mondja a hivatalos jelentés.

Az osztrák kormány az éjszaka folyamán hivatalos jelentést adott ki a vörös forradalom leveréséről. A jelentés szerint a lázadás összeomlott és a helyzet normálisnak mondható. Este már elhallgattak az ágyuk és a katonaság beszüntette a ostromot a munkásházak ellen mert az ott elrejtőző lázadók lőszerhiány miatt már délután kénytelenek voltak beszüntetni a tüzelést.

Megtisztította a katonaság Florisdorf környékét is és csak egyes kommunista fészkek tartják meg magukat. Hietzingben ugyancsak leölték a lázadók ellenállását.

A vidéki városokban is, Linz-en, Grazban, Bruckban, Kufsteinben is sikerült letörni a felkelést.

A kormány rendelkezése a csapatok tegnapi éjjel beszüntették a harcot, de ma reggel tovább folytatták az ostromot a kisebb kommunista

csoporthoz letérésére.

Ugyancsak ma kezdik meg működésüket a statáriális bíróságok is Steyrban még a késő este is folyt

100%

megtakarítással jár kitünő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőresszenciákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

Vegyen

DOROGI

tojás szentet és meg fog arról győződni, hogy a legtakarékosabb tüzelő anyag:

MERT salakmentesen elég
MERT nem kormol
MERT nem füstöl
MERT legmagasabb hőfokot fejleszt

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

a harc. A Heimwehr Starhemberg vezetésével több rohamot intézett a szocialisták ellen, akik azonban visszaverték a támadásokat. Éjféltájban hatalmas detonáció ejtette földre a lakosságot. Pillanatok alatt terjedt el a hír, hogy a szocialisták felrobbantották a híres Steyr műveket. Az anyagi kár felbecsülhetetlen.

A kormány tegnap este adta ki az első hivatalos jelentést a forradalmi zendülés halottairól és sebesülteiről. Eszerint egyedül Bécsben 154 a halottak és 620 a sebesültek száma. Steyverben 70 halálos és 300 sebesülés történt. A többi város veszteséglistája még ismeretlen.

Zilahy Lajos a Magyarországnál.

Kivételos jelentőségű eseményt hoz a közeljövő a budapesti sajtó életében: Zilahy Lajos, a kitünő író, március első napjaiban szellemi lapvezérenként kapcsolja be irodalmi és publicisztikai munkásságát a Magyarországi újjászervezett keretbe.

A negyvenéves Magyarországi felelős szerkesztője továbbra is Magyar Elek marad, aki a saját nagy hagyományait és magyar alkülítőseit, Kossuth Lajos szellemét, a Magyarországi halhatatlan enklükü írógárdájának, Bartha Miklósnak, Kaas Ivor és Holló Lajosnak gon-

dolgozóit szolgálja. Ezt a szellemet a harja új és ifjú gondolatokkal tovább szolgálni a lap, amikor tovább emeli Zilahy Lajost, azt a magyar író, akinek regényei, színművei ma már külföldön is hirdetik a magyar kultúrát, a sajtóban kifejtett szocialis eszméi pedig viszonyt keltenek az egész magyar közvéleményben.

Különösen az ifjúság szíve dobog együtt a magyar újjászülöttség ezzel a bátor és lüggellen apostolával de egyúttér vele mindenki, aki a nemzet érdekében szervesen átgondolt győberes újjáépítést vár és sürget. Mindenkinék boldogulása — a nyolcmillió magyar nép boldogulásának keretében: ez az a széles eszmei alap, amelyen minden érték és érdek összhangban egyesülhet, ez az a nagy cél, amelyért Zilahy Lajos az új magyar reformkorokat építi.

A Magyarországi külső formájában is gazdagodva, a világpolitikai, a világgazdasági élet új, magyar szempontjaitban felrészlülve, munkatársul szolgálja az új magyar építő szellem minden harcok értékét. Zilahy Lajos zászlaja alatt a legnevesebb és legszabadabb eszmék fejében lép új korszakába és a nagy cél felé törő erőfeszítéssel függetleníti magát minden pártpolitikától. Rindót fúj a tisztább levegőtől és magasabb erkölcsi színvonalu irodalom szellemi seregének.

Az egyelemes magyar társadalom a legnagyobb érdeklődéssel és szeretettel fordul az új szárnyakkal induló Magyarországi felé.

Gyengélkedés idején,

különösen ha a rosszullét szorulás fokozza, a természetes „Ferenc József” keserűvíz fájdalmentes székülítés és kielégítő emésztést hoz létre. Híres nőorvosok a legnagyobb elismerés hangján írják a valódi Ferenc József vizről, mert ez a kritikus korban a hosszabb időn át alkalmazható, anélkül, hogy kitünő eredménye változnék.

HIREK.

— Affár a táncmulatságon. Szarka József Vajás-sor 8 feljelentést tett Huber Károly napszámos és Veréb Ferenc ellen könnyű testi sértés miatt. F. hó 11 én a Kiss-féle vendéglő táncmulatságon vettek részt, mikor Huber Károly, Veréb Ferenc biztatására az udvarra hívta Szurakát, akit mikor az udvarra lépett mindketten ültgelmi kezdtek. Sérülései 8 napon belül gyógyultak.

— Lengyelország fakivitele a múlt évben. Lengyelország fakivitele a múlt évben nagymértékben emelkedett; a fakivitel összértéke a múlt évben 1546 millió zloty-t tett ki, ami az 1932. évi fakivitel összértékével szemben 289 százalékos emelkedést jelent.

ITT AZ ALKALOM!!

hogy mindeki a penészedő szalmazsákjait elődobbassa és helyébe csekély összegért egy fakeretű acélsodrony ágybetelet rendelhesse nálunk, mely olcsó és tartos, szag és feregmentes, és ennelögvá egészséges. Az egy belméretének beküldése után gyorsan és pontosan szállítja a készítő:

Erzsébet királyné utca 38.

Utry Pál Fiai

Telefon szám 286.

— Magyar színmű — Jugoszláviában — német községben. A torontalorszi műkedvelő ifjúság előadta Szigligeti háromfelvonásos népszínművét a „Cigány”-t és Béhelly László „Vigyázat, harapos” című egyfelvonásos bohózatát. Az előadást megismételték a szomszédos Nagytőszegen, ami különösen azért figyelemreméltó, mert Nagytőszeg tiszta német anyanyelvű község. Az előadást Sittiné Pitkö Marika tanítónő rendezte. A jugoszláviai magyar ifjúság havi folyóirata, az „Örtüz” hosszabb színet után ismét megjelent.

— Cigánybál a Schmidt-féle vendéglőben. Holnap este 8 órai kezdettel a Váradi értek-u. 13. sz. alatt lévő Schmidt-féle vendéglőben cigánybált rendeznek, melyre az érdeklődőket tisztelettel meghívja a rendezőség. Belepdődj 1 pengő.

— Zöldszínű eső esett az olaszországi Trevisicóban. A kitünős eső teljesen zöldre festette a házakat és az utak kövezelét.

SPORT.

— A Bajai Sport Egyesület február hó 18 án vasárnap este 8 órai kezdettel a Központi Szállóba színházteremben, a Testnevelési Vezetőséggel haróltva, öklívívó versenyt rendez, amelyen vendégül látja a Bp. Vasutas S. E.—Beszkárt kombinált öklívívó csapatát kilenc súly-

csoporiban. Három súlycsoporiban pálogató öklívívóverseny a „Levente Barabóság”-ra. Helyyarak: Páholy 120 fillér, Földszinti áll 1-VI sor 1 P. VI-X sor 80 fillér, a többi sor 70 fillér. Emeleti és földszinti székely 60 fillér, Korzati áll 50 fillér. Számozott jegyek Wagner könyveskereskedésben kaphatók.

— A február 18-án rendezendő BPVSC Beszkárt kombinált—BSE öklívívó mérkőzésre szövetségi ellenörnek Tschelik Gusztáv mérnököt küldte ki a szövetség, míg a 24—25 én rendezendő leventebajnokságokra szövetségi bírónak lett kiküldve.

Laptulajdonos: DR. KHEZY LENEL.

CORSO.

Február 18-án vasárnap este

PARAMOUNT világ-filmek!

Az élet iskolája

Mulatságos történet egy ügyefogyott milliomosról 10 felvonásban.

Ezenkívül

Sang-Hai express

Főszerepben:

Marlene Dietrich
Híradók Híradók

Most már mindenki tudja, hogy legjobb a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedárusító:

Schön és Bajai

Haynald-u. 13. —: Telefon 26.

URÁNIA

Február 14-én, Február 15-én,

szombat és csütörtök IRENE DUNNE

brillians új filmje:

JESSICA a ghetto leánya

A szezon különleges szépségű 14 felvonásos filmje.

Főszereplők:

Irene Dunne
Ricardo Cortez

HIRADÓK

SODRONY

ÉS

kókuszlábtörliők**olcsón**

beszereshetők

UTRY-nál

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek-Goldberger
könyvnyomda!

Szereltesse át elavult

rádió- és villany

berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuroknak nagy árengedmény! Accumulator töltés és javítás.

Romvári és Tidó rádió-, villany és műszaki vállalata
Arany János u. 2. (Drescher ház.)

A legjobb tojásszén legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges áreszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszén

q-ként házhoz szállítva

P 5-

Füst-, korom és szagmentes. Salakmentesen teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kályhában legjobban tüzelhető!

1a. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!

Mielőtt rendel, saját érdekeben kérjen okvetlen árajánlatot!

Fedett raktár!

„BAJA-BÁCSKA”
építési és tüzelőanyag kereskedés
Baja, Matyas király tér 10. Telefon 356.**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Felhívás!

Miatán még ez évben az állam az általánosított épületek költségének 60 százalékát megteríti, hogy mindenkinek módja legyen a kedvezmény mellett házat rendbehozni, hajlandók vagyunk minden épületjavítást, tartozást, átalakítást a legkisebbtől a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses törlesztés mellett elvállalni és elvégezni.

Építési időnkben dímentesen szolgálunk bővebb felvilágosítással

Kertvárosi Építési Vállalat
Schwarz Dezső és Puskás Mihály
Baja.

Budapesti-ut. — Telefon 290

Eladó vagy kiadó

2 szoba, előszoba, fürdőszoba, konyha, előszoba, száraz bejárati és melléképület salétrommentes, I. rendű téglá és fasanyagból készült

modern, adómentes új ház
olcsó árral. — Erzsébet királyné-utca 95 b.

Elegánsan bútorozott

2 ablakos utcai szoba
villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. Cim a kiadóban.**Ejjeli
szolgálatot tart**reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

február 11-től február 19-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDON

gyógyszertára.

Saját gyártmányu

szánkok

olcsón beszereshető

UTRY-nálErzsébet királyné-u. 38.
Telefon 280.**Üzlet áthelyezés!**Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemetErzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.**MATÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.**A 10 évig fizetett házbér
összege egyenlő egy
ház építési összegével!**Kertvárosi telkeinken
felépítjük kívánsága
szerinti házat!****Fizetési**

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.